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VEZETŐI BESZÁMOLÓ 

 

A Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban Önkormányzat), 
2024. 04. 04-i döntésével hozta létre a XIII. kerületi VISI-MED Diagnosztikai és 
Egészségmegőrző Nonprofit Kft-t (a továbbiakban Nkft, illetve Társaság). A 
Társaság a vonatkozó előírások szerint a cégbírósági bejegyzés napját követően 
2024. június 8-án kezdte meg a működését.  

 
A VISI-MED Nkft. a 2025-ös évben is folyamatos változáson ment keresztül. 2025. 
július 1-től a műszaki osztály, a portaszolgálat és a társasházak üzemeltetése a XIII. 
kerületi Egészségügyi Szolgálathoz került.  

Az Egészségügyi Szolgálattal megkötött közreműködői szerződést megszüntetve, 
2025.09.01-vel átvette új rekreációs üzletágként a humán regenerátor és a mofetta 
berendezések üzemeltetését. Az új üzletág végzéséhez birtokba vette az 
eszközöket, felvette az induláshoz szükséges munkaerőt és megkötötte a 
kapcsolódó közreműködői, illetve az anyagellátásra és a szükséges 
szolgáltatásokra vonatkozó szerződéseket. Ezzel egy időben a kezelések végzése 
egy helyiségbe, a rekreációs központba került. 

A foglalkozás-egészségügyi szolgáltatások területén a piaci viszonyoknak 
megfelelő szerződéseket kötöttünk, inflációkövetést beépítve a feltételek közé. A 
korábbi szerződött partnereket megtartottuk és új szerződések is megkötésre 
kerültek. 

A legnagyobb változás a Diagnosztikai Központ átvétele volt 2025. április 1-től.  Az 
átvételt követően az informatikai fejlesztés keretében az elavult számítástechnikai 
eszközöket lecseréltük, és új medikai rendszer beszerzése és alkalmazása vált 
szükségessé, amely az EESZT rendszerét is ki tudja szolgálni. A működéshez 
szükséges szolgáltatókkal a szerződéseket megkötöttük. (GE szerviz szerződés, 
PACS rendszer, távleletezés, beszállítók) A képanyag felhő szolgáltatás keretében 
elérhető, de szükség esetén CD-n is kiadjuk. A vizsgálatokra 2-3 héten belül 
időpontot biztosítunk, 5 napon belüli leletezési idővel. Esetenként előforduló 
hosszabb leletezési idő csak orvosszakmai indokkal fordult elő. 

A CT vizsgálatok száma általánosságban, minden egészségügyi szolgáltatónál 
szignifikánsan csökkent. A kapacitás 30%-os kihasználtsága a jellemző. Oka a 
szakmai igények változása és a CT berendezések számának jelentős növekedése.  
Az MR vizsgálati igény a szakma részéről megnövekedett. A tulajdonosi szándéknak 
megfelelően a tevékenységünk nagy részében a XIII. kerületi lakosok részére 
végzünk térítésmentes vizsgálatokat. A diagnosztikai tevékenységből származó 
bevételek aránya az összes bevételhez viszonyítva kismértékű (13,82%), ugyanakkor 
a költségek és ráfordítások majdnem fele (45,72 %-a) a CT/MR diagnosztikai 
tevékenységhez köthető.  
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A CT-MR magánszolgáltatók NEAK finanszírozását 2025. november 1-től 
megvonták.  Ennek piaci hatása még jelenleg sem ítélhető meg biztonsággal. 
Valószínűsíthető, hogy az állami ellátásban a várakozási idő, várólista növekedni 
fog, amely a fizetős keresletet növelheti. A megnövekedett fizetős kereslet várható 
megoszlására a magánszolgáltatók között nem rendelkezünk elegendő 
információval, tapasztalattal. Tekintettel arra, hogy a tevékenység átvételét a 
kerületi lakosok kedvezményes CT-MR ellátásának hatékonyabb biztosítása 
indokolta, ezt tekintjük prioritásnak a működtetés során.  

2025.07.01-től az Önkormányzattal kötött Közszolgáltatási szerződésben rögzítve 
megváltozott a legalább 1 éve állandó kerületi lakosok kedvezmény rendszere az 
alábbiak szerint: 

- a CT-MR diagnosztikai vizsgálatoknál naptári évente 1 alkalommal, legfeljebb 3 
testtájat érintően lehet díjmentesen igénybe venni CT, vagy MR vizsgálatot abban 
az esetben, ha a XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat beutalójával érkezik. A 
korlátozást az indokolta, hogy számos egészségügyi szolgáltató irányította a 
pácienseit a Diagnosztikai Központba, így a saját NEAK finanszírozását nem vette 
igénybe. 

- a humán regenerátor és a mofetta kezelések esetén évente 1 alkalommal, 
legfeljebb 10 kezelésből álló kúra vehető igénybe 20%-os önrész előzetes 
befizetése esetén. 

A VISI-MED Nkft. a megalakulása óta célként tűztük ki az önkormányzati támogatás 
fokozatos kivezetését. A 2025. év folyamán történt változások az egyenletes 
fejlődést szolgálták. Általában elmondható, hogy egy gazdasági társaság stabil 
működését 2-3 év folyamatos, kiszámítható tevékenysége tudja megalapozni. 

 

 

 


